3. feladat. Hdrom fiui és hdarom ledny kézil mindegyik fii pontosan két lednyt és mindegyik leany pontosan két fiut
ismer. Bizonyitando, hogy a fiik és lednyok parokba dllithatok gy, hogy mindenki ismerdssel keriiljon dssze.

I. megoldas. Alljanak kérbe a leanyok (arccal a kor belseje fel¢), és alljon mindegyik fit a mégé a leAny mogé, akit
nem ismer. Igy minden leany mogott pontosan egy fit all. Nem lehet ugyanis, hogy valamelyik fiti ne taldlna maganak
helyet, mert tigy mind a harom lednyt ismerné; és az sem lehet, hogy két fia allna egy ledny mogé, mert akkor az illetd
leanynak csak egy fitl ismer6se lenne. Lépjen most mindegyik fit a korben egy hellyel jobbra. Igy mindegyikiik ismerds
leany mogé jut, azzal alljon parba. Ezzel a kivant felallitas lehetséges voltat bebizonyitottuk.

Ismer6sok keriilnek egy parba akkor is, ha mindegyik fia egy hellyel balra 1ép a korben. Eszerint a kovetelménynek
kétféleképpen is eleget lehet tenni.

II. megoldas. Fogja meg az els6 fii az 6t ismers két leany kezét, majd 6k a mésik fit ismerdsiik kezét. Ez nem
lehet ugyanaz a fit, mert akkor a korbél kimaradé fia és ledny a korben levs két ledny, ill. két fia egyikét sem ismerné,
s igy nem lehetne két-két ismerdsiik. A most a korbe allt mindkét fia masik lednyismerdse viszont a harmadik leany,
hiszen 6 az elsé fitit nem ismeri. Igy vele a kor zarul. Ha most korben minden masodik kézfogast elengednek a korben
allok, éppen az elirdsnak megfelel6 parokat kapunk.

Megjegyzés. Ez a megoldas megegyezik az els6vel abban, hogy mindkettében kizarjuk nem-ismerés fin-ledny par
Osszeallitasat. Az utobbi modszer viszont akarhény par megalakitasara is hasznalhato, hacsak a lednyok és a fiuk szama
egyenld (n), és minden jelenlevs a masik csoportbol pontosan két személyt ismer.[] n > 3 esetén eléfordulhat, hogy a
kézfogas soran tobb kor alakul ki. 4-tagu kor is lehetséges, ezt az adott esetben csak a kimaradok csekély szama tette
lehetetlenné.

III. megoldas. Alljanak a fitik és lanyok ideiglenesen akirhogyan parba. Ha mindenki ismerdssel keriilt Gssze,
nincs tovabbi tennivalé. Ha valamelyik fit nem ismeri a parjat, akkor vegyenek maguk mellé egy méasik péart, és a
lednyok cseréljenek helyet. Miutan minden fia csak egy lednyt nem ismer, és minden ledny csak egy fiit nem ismer,
a cserével elérik, hogy mind a két par tagjai ismerik egyméast. Ha most a harmadik par tagjai is ismerik egymast,
nincs tovabbi tennivald. Az ellenkezs esetben veliik és még egy parral az el6bbi eljarast megismételjiik. Eszerint, a
legkedvez6tlenebb esetbdl kiindulva is sikeriil két cserével elvégezni a kivant parbaallitast.

Megjegyzés. Szamos versenyzd elnevezte a fitkat és a leAnyokat és ezutan sorravette az Gsszes lehetséges ismeretsé-
geket. Ez az eljaras sziikségteleniil bonyolitja a feladat megoldésat.
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